Информация
Уважаемые посетители сайта, обращаем Ваше внимание, что информация, представленная на данном сайте, носит исключительно информационный характер, не является офертой или публичной офертой в соответствии со ст. 435, п. 2 ст. 437 Гражданского Кодекса Российской Федерации.
Указанные на сайте цены не являются окончательными, застройщик может изменить в любое время указанные на сайте цены без какого-либо предварительного уведомления. Цена договора формируется индивидуально и определяется непосредственно при подписании договора с конкретным Клиентом.
Качественные характеристики квартир и нежилых помещений, а также все варианты визуализации объекта в целом, приведенные на сайте, не обладают признаками абсолютной идентичности проектной и рабочей документации на строительство объекта.
Представленные иллюстрации дизайн-проектов квартир и мест общего пользования являются примером организации пространства, меблировки и сочетания цветов.
[bookmark: _GoBack]Часть информации на данном сайте относится к прошлому и возможно устарела, такая информация должна восприниматься как предоставленная на дату своей первичной публикации.

